ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 244.04-19.5 об административном правонарушении

21 ноября 2016 г.

г. Воронеж

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Воронежской области (далее – Управление) Попов В.Г., изучив материалы дела № 244.04-19.5 об административном правонарушении, возбужденного 10.11.2016г. в отношении общества с ограниченной ответственностью предприятие «ИП К.И.Т.» 3662053761/366201001; 1023601547353, ИНН/КПП Δατα 02.07.1999г.;394088, г. Воронеж, ул. Владимира Невского, 17 «Б»; далее - ООО предприятие «ИП К.И.Т.»), в связи с непосредственным обнаружением достаточных данных, а также в связи с заявлением юридического лица содержащего данные административного события на наличие правонарушения, предусмотренного частью 2.3 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.4 КоАП РФ, установил:

В соответствии с определением от 10.11.2016г. о назначении времени и места рассмотрения дела № 244.04-19.5 об административном правонарушении, рассмотрение дела было назначено на 10 часов 00 минут (мск) 21.11.2016 года. 21.11.2016 г. на рассмотрение дела № 244.04-19.5 об административном правонарушении законный представитель ООО предприятие «ИП К.И.Т.» либо его защитник не явились. Ходатайств либо заявлений о причинах неявки в Управление не поступило.

Согласно подпункту «в» пункта 7 части 1 статьи 29.7 КоАП РФ, при рассмотрении дела об административном правонарушении, должностное лицо, в производстве которого находится дело об административном правонарушении, может вынести определение об отложении рассмотрения дела в случае необходимости явки лица, участвующего в рассмотрении дела, истребования дополнительных материалов по делу.

В связи с необходимостью получения дополнительных доказательств по делу, рассмотрение дела № 244.04-19.5 об административном правонарушении необходимо отложить.

Руководствуясь статьей 29.7 КоАП РФ, определил:

- 1. Дело об административном правонарушении № 244.04-19.5 отложить.
- **2.** Назначить рассмотрение дела № 244.04-19.5 об административном правонарушении на 13.12.2016 г. в 13 часов 30 минут (мск) по адресу: 394000, г. Воронеж, ул. Кольцовская, 72, каб. 1.
- **3**. Законному представителю либо защитнику ООО предприятие «ИП К.И.Т.» обеспечить явку на рассмотрение настоящего дела.
- **4.** ООО предприятие «ИП К.И.Т.» в срок до 15 ч. 00 мин. (мск) 08.12.2016 г. предоставить письменные объяснения по факту совершения административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 2.3 статьи 19.5 КоАП РФ.